

本报报道《两年了,他放不下的是瘫痪的她……》 有下文——瘫痪的金亮亮被接到洛阳疗养

洛阳好心人的牵挂



在车站,金亮亮和爷爷与好心人合影。

□记者 孙自豪 文/图

大家还记得那个叫金亮亮的女孩吗?她是宝鸡市岐山县曹家镇金家磨村人,2008年5月被传销人员骗至洛阳,逃跑时不慎摔成重伤,下身瘫痪。本报6月21日以《两年了,他放不下的是瘫痪的她》为题报道了我市民警刘春华两年里不断为其发帖求助的事迹。

6日凌晨,金亮亮被接到洛阳接受疗养了,因为这里有另外一个牵挂她的人,那就是军嫂杜春芳。

爱心涌向金亮亮

2008年5月,金亮亮从咸阳师范学院地理教育专科毕业,考取了本校本科专业地理科学系。5月21日,金亮亮接受同窗好友邀请来到洛阳挣学费。不幸的是,她的同学已被传销组织“洗脑”,自己成为其发展的第一批“下线”。

金亮亮发现真相跳窗逃跑时,不慎摔伤脊椎。几次手术后,家里无力继续治疗,金亮亮整日与轮椅、双拐、尿袋为伴。当时,参与办案的高新公安分局民警刘春华自始至终默默关注着亮亮的病情,并连续两年在网上发帖为其求助。

本报报道见报后,越来越多的市民开始关注金亮亮的命运。有人寄

钱,有人捐物,有人打电话开导她……

军嫂杜春芳的设想

其间,老城区44岁的杜春芳提出了一个大胆的想法——把亮亮接到家里接受治疗!这能行吗?

原来,杜春芳的丈夫张向东是一名军人,在一次车祸中受伤了,杜春芳在帮助丈夫治疗的过程中积累了丰富的经验,还高价购置了一套医疗器械。当她得知金亮亮与丈夫的病情极其相似后,决定将金亮亮接到家里进行疗养。张向东完全支持妻子的决定。14岁大的女儿婧婧也举双手赞成。随后的几天,杜春芳放下手头的工作,专门协调亮亮来洛事宜。她还为金亮亮联系到了一位针灸、推拿高手。

最后,宝鸡传来消息,金亮亮70岁的爷爷金世杰会陪她一起来洛,时间定在6日凌晨两点。

凌晨两点冒雨接站

宝鸡开往长沙的K898次列车到达洛阳的准时时间为6日凌晨1时56分。还不到零时,刘春华就冒雨出发了。谁知,等他到火车站时,杜春芳夫妇已到达。这是他们的第一次见面,之前,他们曾为金亮亮来洛一事进行过多次电话交流。

时间快到了,刘春华赶紧发给每人一张事先买好的站台票。刚一

广播K898次列车开始检票,刘春华就第一个冲进检票口进站了。列车还未停稳,刘春华、杜春芳夫妇三人便开始在人流中奔跑起来,向着金亮亮所在的5号车厢冲去。

“亮亮!我是杜春芳!”在金亮亮向外探出拐杖的那一刻,杜春芳一把拽了过去,金世杰手里的行李也被刘春华接了过去。

站台上,杜春芳夫妇扶着金亮亮,刘春华、金世杰一人拎一包行李,慢慢走着,说着,就像多年不见的亲人。杜春芳说:“第一次来洛阳受伤了,这次来洛阳争取让你扔掉双拐走回去!”

亮亮的希望被点亮

天快亮了,大家还在谈论如何康复、如何打理生活、能走路之后的打算,全然没有睡意。天刚亮,杜春芳便拿着金亮亮先前的所有病历、片子,找专家研究治疗方案去了。

6日下午,在床上躺着磁疗的金亮亮给记者发来短信:“两年来,我一直沉浸在悲观、绝望的心理阴影里,甚至想过轻生,正是像刘春华、杜春芳这样的洛阳好心人的帮助,才让我看到了希望。在哪里跌倒就在哪里爬起来!我会好好地活下去!”



危险! 电线杆严重倾斜

昨日,在老城区治安南街洛阳幼儿师范学校门口,两根电线杆发生倾斜。此处人流量较大,十分危险。校方已在危险区域设置警示牌。希望有关部门尽快修复,消除安全隐患。
记者 李卫超 摄影报道

帮人买香烟,自己全吸完

一男子盗窃巨额香烟被老城公安分局逮捕

□记者 孙自豪 通讯员 张宏伟 李保宏

一男子帮别人买香烟,趁主人不注意时,携价值近万元的香烟潜逃。

厉女士和李某都是浙江嘉兴人,厉女士是做服装生意的,李某在某高速公路服务区工作。今年5月,厉女士想到河南投资,遂找来李某帮忙。当得知厉女士准备给生意上的朋友送礼以疏通关系时,李某主动提出帮厉女士低价购进一批中华烟。后来,李某帮厉女士分别以每条550元、每条360元的价格购来11条软盒中华烟

和10条硬盒中华烟。

5月15日,厉女士与其姐姐以及李某三人带着中华烟来洛阳考察市场。其间,厉女士与其姐姐因意见不多次争吵。李某见合作无望,便趁厉女士二人外出吃饭之机,偷偷将21条中华烟拎走。

根据酒店的监控录像,西关派出所民警很快锁定李某即是盗窃香烟的嫌疑人,遂上网追逃。7月20日4时许,李某在途经上海市金山区枫泾检查站时被民警抓获。经讯问得知,李某所盗的中华烟都被自己吸了。目前,李某已被老城公安分局执行逮捕。

洛阳明仁眼科 原洛阳北京同仁医院眼科门诊部

教师节 激光安全治疗近视 明仁眼科更加专业

师生优惠爱心行动 9月1日~10月10日

- 凭教师证, 做近视手术优惠500元
- 凭学生证, 做近视手术优惠300元

中华医学会眼科分会屈光学组委员 **李伟力** 教授
天津医科大总医院 **赫天耕** 副教授亲临手术

网站: www.eyely.net 地址: 洛阳市西苑路3号(牡丹广场南侧) 电话: 64875555、64870602

洛阳网 洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618